Islem Onceligi-1 6.Sinif Test:3

) 4+5.6 6012+ 6:(5-2-8) igleminin sonucu kagtir?
islemini dakil hangisi-
:i;m nin sonucu asagidakilerden hang A9 315 018 0)24

A) 54 B) 51 Q) 44 D) 34

7-)
Problem:
24 -12:4 + 4 x 2

16-6:2+4
igleminin sonucu agagidakilerden hangisi-

dir?
igleminin sonucu kagtir?

A) 9 B) 17 Q 21 D) 27 | So=m:
l.adim: 24-3 +4x2
Il.adm: 21 +4x2
Hl.adim: 25x 2
12+4x2-1 IV. adim: 50

igleminin sonucu kagtir? Yukarida bir problem ve ¢oziimi verilmigtir.
Verilen ¢éziimde ilk hata kaginci adimda ya-

A) 19 B) 20 C) 28 D)3 = Pimistr?
A) I.adim B) Il. adim

C) lll. adim D) IV. adim

7 5.7 -2+15:3 igleminin sonucu agagidaki-
lerden hangisidir?

A6 B 24 O30 D38 O 32+8x2
igleminin sonucu kagtir?

A1 B) 2 C) 4 D)8

5>) Asagidaki iglemlerden hangisinin so-
nucu yanhstir? 9)
8[J4x2

3
= -23=1
Lk Yukarida verilen ifadede, [_] yerine agagidaki
C)2.4-4=0 D)52.(19-18) =52 hangi iglem gelirse sonug 16 ¢ikar?

A) - B) + C) X D):



izmin
Çizgi


1) 12x1-39 + (9 + 4)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 12

11-) 63[]19[13=4

Yukaridaki esitligi dogru yapacak sekilde
aradaki kutulara sirasiyla agsagidakilerden
hangisi yazilmahdir?

A +,- B) + , X C) +, + D) +,.+

54 ®26=4)7=8403=20A8

Yukaridaki esitliklerin saglanabilmesi icin &,
], O ve A yerine sirasiyla hangi islemler
gelmelidir?

A)_|+Dxl_:- B)—’xl-:-l+

C) x,-,+,+ D) +,-,+,X

13-) Asa@idaki islemlerden hangisinin sonucu da-
ha kuguktur?
A 60:4+2-1
B) 60: (4 +2) -1
C) 60:(4+2-1)
D) (60 :4) +2 -1

2+ [3% + (2 + 3.4)]
Yukaridaki iglemin sonucu kactir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 28

5+ 3.2°-4.2
Yukaridaki islemin sonucu kactir?

A)15  B) 21 C)29  D)56

18 +3*:(8-5)
Yukandaki iglemin sonucu kagtir?
A) 21 B) 45 C) 60 D) 72

17-)

125-11.7+3%:9 isleminin sonucu agagi-
dakilerden hangisidir?

A) 47 B) 51 C) 55 D) 63



izmin
Çizgi




